

Your Natural Resource for Financial Services

## Welcome to the Credit Union

Remember to print a copy of this letter for your records.

<u>Account Information</u> Account Number: Routing Number: 254074442

Dear

Thank you for joining the Interior Federal Credit Union Family. We know that access to your account is critical, so please take a moment to set up your Online Banking access. To begin, please visit our website at www.interiorfcu.org. For your first login, enter the following information in the Online Banking Login:

TEMPORARY USERNAME: TEMPORARY PASSWORD:

For your first sign in, you will be prompted to create a unique Username and Password. Keep your unique Username and Password handy as you will need it every time you access online banking.

Now that you have login credentials for Online Banking, please take a moment to familiarize yourself with all of the features. Online Banking gives you complete access to your account, statements, notices, tax forms, money management & budgeting tools, and secured online forms for applying for loans or additional accounts. Plus much more!

Keep us in your pocket for anytime access with our FREE mobile app (data carrier rates may apply). Downloading the app is easy, just search "Interior Federal Credit Union" in your App Store, begin your download and login with your Online Banking credentials. Add your debit card to electronic wallets, too!

As an Interior FCU member, you can enjoy all the great benefits we offer like high dividends on savings accounts, low rates on loans, fewer service fees, and many free or discounted benefits. Best of all, your family members are eligible for membership as well.

As always, if you need any assistance, please feel free to reach out to one of our Member Service Representatives at 1-800-914-8619.

Thank you for your membership, Interior Federal Credit Union Your Natural Resource for Financial Services

*Please sign here to confirm receipt:*